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KaK Ha3bIBAOTCA YMCNA NMPU YMHOKEHUN?
PaCCMOTPU BbIPaXKeHMA 1 BCMOMHM MPaBuIo
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OewncTtBune geneHne obpaTtHoe AeUCTBUIO YMHOXEHMUA.

Ecnn npousBeaeHue pasaenutb Ha O4AWH U3
MHOXUTEeNeun, To NoJIyYnTCs BTOPOMU
MHOXUTenNb. [l03TOMY cocTaBMM paBeHCTBa Ha
aeneHue.



[lepen Bamun Tabnuua yMHOXeHUs Yncna 2.
BcrnoMHM Ta0IMIly YMHOXKEHHUS HaA 2
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| lonb3yAacb gaHHOW Tabnuuen, MOXHO Nerko
COCTaBUTb Tabnuuy, roe agenuTenb paBeH 2.
N Tabnuuy, roe yacTtHoe paBHO 2.
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* Mbl cocTaBunm Tabnuuy geneHns Ha ymcno 2 u tabnuuy, korga
B YaCTHOM nosy4vaeTtca 2. [loctaTouyHO 3HaTb XOTHA Obl OAVH N3
NpeasIoXKEHHbIX CTONOUKOB Tabnuubl, MOXXHO ObICTPO HAUTW

3HA4YeHUsa OpYrux BblpaKeHUM.
 [1N9 yero HeodbxoaAMMoO 3HaTb AeneHue Ha 27

« 3HaHue Tabnuubl AeneHns Ha 2 NoMoraeT BbICTPO BbINOMHATb
BbIYMCIEHUS U peLllaTh 3adadn.
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BbiBOA:

* UTOObI HANTU HEN3BECTHbLIN MHOXUTENb, HAA0 NPOU3BEOEHNE
pa3gennuTb Ha U3BECTHbLIN MHOXUTEND.

 [lenctBne geneHmne obpaTtHoe AEUCTBUIO YMHOXEHUA.

* Ecnn nponseseneHne pasgenntb Ha OOUH N3 MHOXUTENEN, TO
NoNy4YnTCA BTOPON MHOXUTEND.

* 3Haqa TabnuLy YMHOXEHUSA Yyncna 2 n B3auMMOCBSI3U MexXxay
KOMMOHEHTaMUN OENCTBUA YMHOXEHUSA, MOXXHO COCTaBUTb Tabnuuy
aeneHua Ha 2 n Tabnuuy, Kkorga B YaCTHOM YUCTIO 2.

» 3HaHue Tabnuubl AeneHnsa Ha 2 NOMoraeT ObICTPO BbIMOMHATL
BbIYNCIIEHUA U peLlaTb 3aaun.



JlomallHee 3aaaHune

* Bblyuntb Tabanuy geneHma Ha 2



